

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму
«Підприємництво та комерційна діяльність»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 076 «Підприємництво та торгівля»
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»

Підприємництво та комерційна діяльність в Україні є перспективними та необхідними видами управління в сфері підприємництва та торгівлі. Сучасні процеси в ринковій економіці України мають на меті не лише розробку інноваційних механізмів формування та реалізації економічних відносин, але й вихід українських підприємств на міжнародний ринок, з одного боку, та залучення іноземних суб'єктів господарювання до діяльності в Україні - з іншого.

Організація підприємницької та комерційної діяльності на сучасному етапі повинна проводитися на якісно новому професійному рівні, а тому перед суб'єктами господарювання постає проблемне питання щодо забезпечення їх висококваліфікованими кадрами.

Освітньо-професійна програма «Підприємництво та комерційна діяльність», що рецензується, спрямована на підготовку висококваліфікованих спеціалістів зі спеціальності 076 «Підприємництво та торгівля», здатних до безперервного навчання й самовдосконалення з високим рівнем автономності, яких потребує ринкова економіка України.

Основними цілями даної освітньо-професійної програми є формування здібностей фахівців з підприємництва та комерційної діяльності, які володіють теоретичними знаннями і практичними навичками для успішного виконання професійних обов'язків, застосування яких дозволяє вирішувати складні спеціалізовані задачі з організації та ефективного функціонування підприємницьких та комерційних структур.

Структура освітньо-професійної програми «Підприємництво та комерційна діяльність» є достатньо логічною. У ній зазначені мета, завдання, зміст кожного освітнього компонента, очікувані результати навчання, загальні і фахові компетентності, що формуються в результаті освоєння циклу дисциплін. Загальний обсяг освітньо-професійної програми складає 240 кредитів та включає всі види аудиторної та самостійної роботи студентів, практичної підготовки. Обсяг кредитів

Обов'язкові дисципліни навчального плану, наведені в програмі та відображають всі необхідні складові, які забезпечують програмні результати навчання і надають студентам необхідний рівень професійної підготовки.

В програмі наведено структурно-логічну схему реалізації освітнього процесу, методи оцінки якості підготовки випускника за даною спеціальністю, проаналізовано матрицю відповідності програмних компетентностей компонентам освітньо-професійної програми та матрицю забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньо-професійної програми «Підприємництво та комерційна діяльність».

Студенти повністю забезпечені необхідною навчально-методичною літературою, аудиторіями з технічними засобами навчання та сучасним обладнанням. Науково-педагогічні працівники, які викладають дисципліни освітньо-професійної програми, мають відповідний фах, досвід роботи та сертифікати про підвищення професійної кваліфікації. Крім того, в освітньому процесі приймають участь і стейкхолдери – роботодавці, що дає можливість студенту отримати більш глибокі теоретичні знання та реалізувати їх на практиці.

Вважаю, що освітньо-професійна програма «Підприємництво та комерційна діяльність» відповідає першому (бакалаврському) рівню вищої освіти і може бути рекомендована для підготовки студентів за спеціальністю 076 «Підприємництво та торгівля» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» на базі Київського національного університету технологій та дизайну.

Рецензент
Директор ТОВ «ВОРЛДГРІНІЗЕЙШЕН СИСТЕМ»



/Булавка А.В./